

Македонски > Училиште и образование > Дополнителни понуди

Дополнителни понуди

Во прилог на училишните часови, децата можат да имаат корист од дополнителни услуги за поддршка во областа на превенција, промоција и грижа. Информации за понудите може да се добијат од училиштето.

Децата имаат различни таленти и интереси. Тие можат да бидат промовирани од страна на учениците кои ги користат понудите во прилог на училишните часови, како што се:

- Поддршка со домашни задачи
- Лекции по мајчин јазик и култура
- Волонтерски училишни спортови
- Музика
- Грижа надвор од училишните часови

Поддршка и промоција

Музичко училиште

Децата можат да научат инструмент, да земаат часови по пеење или да пеат заедно во група. Часовите се одржуваат во индивидуални и групни часови. Во хор, оркестар или ансамбл, луѓето прават музика и пеат заедно. Музичкото училиште се плаќа плаќање.

Информации за понудите се достапни од училиштето или општинската канцеларија.

> Преглед на музичките училишта во кантонот Санкт Гален

Училишна поддршка / тоторство

Децата можат дополнително да бидат поддржани за училишни часови со различни мерки за поддршка. За оваа цел постојат специјални образовни понуди како говорна терапија, [Integrierte schulische Förderung \(ISF\)](#) (🔗 Индивидуална поддршка во училишницата од страна на наставникот) или образование за надарени.

Сепак, има и деца за кои ова не е доволно. Тогаш е можно овие деца да се учат во [Kleinklasse](#) (🔗 Мала класа за ученици со потешкотии во учењето на кои им е потребна поголема поддршка)

Наставникот ќе ви информира ако на вашето дете му е потребна дополнителна поддршка. Заедно ќе разговарате како вашето дете може да биде поддржано во прилог на часовите. Посебните образовни мерки за вашето дете не чинат дополнително.

> леток на германски

Негување на талент

Клубовите и институциите ги поддржуваат децата во различни области како **што се спорт или музика**. Овие курсеви се одржуваат после училишните часови.

Постојат училишта за **таленти** за млади луѓе со посебни таленти во спортот, музиката или дизајнот. Тие можат да се посетат во [Sekundarstufe I](#) (🔗 Средно училиште за 7-9 одделение) .

> Список на училишта за таленти во кантонот Санкт Гален

HSK: Часови на мајчин јазик

Во училиштето децата зборуваат германски. За да се осигура дека вашето дете може да го продлабочи својот мајчин јазик, постојат посебни курсеви за ова. [HSK-Unterricht](#) (🔗 [Лекции по мајчин јазик и култура](#)) се додаток на училиштето и исто така се наведени во извештајот. Во зависност од нивото на училиштето, часовите се состојат од 2 до 4 часови неделно.

Часовите се организирани од страна на здруженија или амбасади и конзулати. Децата подобро го учат својот мајчин јазик и научуваат многу за својата родна земја. Лекциите се политички и деноминациски неутрални.

> HSK курсеви во кантонот Санкт Гален

Училишна социјална работа

Училишната социјална работа им помага на сите ученици, родители или наставници со прашања, проблеми или кризи. Училишната канцеларија за социјална работа обично се наоѓа во училишната зграда. Консултацијата е бесплатна.

> Директориум за училишна социјална работа во кантонот Санкт Гален

Услуги за грижа за деца

Mittagstisch / Hort: Надгледувано време за ручек

Училиштата нудат надгледувани маси за ручек каде децата се грижат за време на ручекот. Секој добива здрав, топол и разновиден оброк.

По вечерата, децата имаат игри и материјали за цртање на располагање и можат да направат домашни задачи.

Информациите се достапни од училишниот секретаријат и на веб-страницата на училиштето.

Kita: Дневна детска градина

[🔗](#) [Список на услуги за грижа за деца во кантонот Санкт Гален](#)

Дневна фамилија / Дневна грижа

Во дневното семејство, едно или повеќе деца се грижат во сопственото домаќинство на детето. Ова е редовно можно на почасова, половина ден или цел ден.

Грижата во семејството за грижа за деца има посебни предности: негувателот е секогаш ист. Ова може да создаде блиска врска со детето. Покрај тоа, групата на деца е мала и грижата може да се организира индивидуално.

[🔗](#) [Список на дневни семејни организации](#)

Грижа за децата во итна ситуација

Швајцарскиот Црвен крст (SRC) Санкт Гален ќе ви помогне со грижа за децата во итна ситуација.

Грижата за децата доаѓа во вашиот дом и помага ако:

- Вие како родители сте болни, имате несреќа или сте во болница
- Привремено сте во тешка ситуација (на пример, по раѓање, разделба, за време на бременост, смрт итн.)

За жителите на градот Санкт Гален, е одговорна [службата за грижа за деца на Женскиот центар](#). За повеќе информации, јавете се на 071 222 04 80.

Барате помош и поддршка?



Дефицит на учење и перформанси
Најдете лична помош во близина.



Заплашување и сајбер заплашување
Најдете лична помош во близина.



Училишна социјална работа
Контакти на училишната социјална работа во кантонот Санкт Гален

Лица за контакт

Пронајдете вистинска точка за контакт, совет или авторитет во вашата област. [Лица за контакт](#)